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Inclusief hoger onderwijs  -  Registratie kansengroepen (2)

Eerder dit jaar stelde ik al een schriftelijke vraag (nr. 205 van 8 januari 2018) met 
betrekking tot de registratie van kansengroepen. De registratie die vandaag bestaat, zou 
omslachtig zijn en brengt bijkomstig papierwerk met zich mee, wat een probleem is voor 
de studiebegeleiders, de docenten, en zeker ook de (potentiële) studenten. Vanaf 
volgend academiejaar (2018-2019) gaan de universiteiten en de hogescholen over tot 
een gezamenlijke registratie. Daardoor zullen de instellingen makkelijker toegang krijgen 
tot informatie over de studenten. 

In de vraag polste ik ook naar de cijfers van het aantal studenten met een VAPH-
nummer (Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap) in het hoger onderwijs 
voor het academiejaar 2016-2017, opgedeeld naar hogeschool en universiteit en 
opgedeeld naar generatiestudenten en anderen. Ik vroeg ook naar hun studierendement, 
opnieuw opgedeeld naar hogeschool en universiteit en opgedeeld naar 
generatiestudenten en anderen. Helaas waren toen de data nog niet beschikbaar. Dat 
zou wel het geval zijn in de loop van februari 2018. 

Februari is intussen voorbij en daarom herhaal ik onderstaande vragen.

1. Beschikt de minister intussen over de cijfers van het aantal studenten met een 
VAPH-nummer in het hoger onderwijs voor het academiejaar 2016-2018, opgedeeld 
naar hogeschool en universiteit, opgedeeld naar generatiestudenten en anderen?

2. Wat is het studierendement van studenten met een VAPH-nummer in het hoger 
onderwijs in het academiejaar 2016-2017, opgedeeld naar hogeschool en 
universiteit, opgedeeld naar generatiestudenten en anderen?
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1. Tabel 1 (zie bijlage) bevat het aantal en het percentage studenten met en zonder 
een functiebeperking volgens het VAPH in academiejaren 2012-2013 tot en met 
2016-2017, opgedeeld naar hogeschool en universiteit en naar generatiestudenten 
en niet-generatiestudenten. Het gaat hierbij om studenten met een actieve 
inschrijving onder een diplomacontract in een initiële opleiding.

2. Tabel 2 (zie bijlage) bevat het studierendement van studenten met en zonder een 
functiebeperking volgens het VAPH in academiejaren 2012-2013 tot en met 2016-
2017, opgedeeld naar hogeschool en universiteit en naar generatiestudenten en niet-
generatiestudenten. Het gaat hierbij om studenten die met een diplomacontract 
ingeschreven zijn in een initiële opleiding. Studierendement wordt berekend als de 
verhouding van het aantal verworven studiepunten ten opzichte van het aantal 
opgenomen studiepunten volgens de instelling.
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